

«Семинар-практикум для педагогов»

27.11.2023г. состоялся семинар-практикум по формированию нравственных ценностей дошкольников с помощью инновационной технологии: кейс-метода. Заместитель заведующего Ковалева А.А. обратила внимание педагогов на то, что разработка методов воспитания нравственных качеств личности и привычек нравственного поведения является в настоящее время одной из главных задач, которая ставится обществом перед родителями и педагогами. Воспитатели познакомились с требованиями к содержанию кейсов, правилами создания и их видами.

Были созданы и обыграны кейсы из реальной жизни «Адрес», «Плачет Земля», «Одна бумажка». Педагоги отметили, что ребята чувствуют себя увереннее, если они хорошо знают среду и контекст событий, отражающихся в кейсах, которые являются интересными для современного ребёнка.

